

**DECISION****PROGRAMME AND BUDGET  
AND WORKING CAPITAL FUND****Corrigendum****Annex, page 31, subparagraph 2.4.4(c)**

**Change** 600,000 in the 1998 column to 60,000. The totals on this page and in tables 1 - 4 are correct.

**Page 47, subparagraph 4.2.3**

**Change** Grade of Emergency Assistance Officer from P-4 to P-3.

**Page 57**

**Delete** subparagraph 7(a)(vi).

The attention of delegations is drawn to the importance of using the English version of C-I/DEC.74\* (reissued in English for technical reasons), rather than the original C-I/DEC.74.

- - -0 - - -